5.564.400,00
22.257.600,00
22.257.600,00|
22.257.600,00
22.257.600,00
22.257.600,00
22.257.600,00|
22.257.600,00|
22.257.600,00
22.257.600,00
22.257.600,00|
22.257.600,00|
22.257.600,00|
22.257.600,00|
22.257.600,00|
16.693.200,00)

4.497.354,43
.239.507,77
.520.858,68
.832.167,31
.172.184,86
.539.714,55
.933.609,50
.352.770,65
.796.144,75
.262.722,46
.751.536,50
.261.659,92
.792.204,42
.342.318,73
.911.187,05

.123.520,70

391.955,19

.180.007,96

.364.298,06

.449.014,77

.259.283,31

.069.551,86

.879.820,40

.690.088,95

.500.357,49

.310.626,04

2.798.668,58
7.054.407,11
.294.703,74
.593.542,92
.927.736,83
.295.556,28
.695.354,84
.125.564,90
.584.693,96
.071.321,14
.584.093,73
.121.724,05
.682.986,31
.266.713,75
.871.795,80
.497.175,44
.141.846,69

.804.852,15

747.272,69
516.708,28_|
.298.854,78_|

.831.437,34

.759.661,08

.687.884,82

.616.108,57

.544.332,31

.472.556,05

.400.779,80

.329.003,54

.257.227,28

.185.451,03

.093.053,13_|
898.677,11

715.131,75_|
541.851,87
378.300,55
516.473,36
168.099,10
100.231,14
1035.991,65
975.196,04

63.069,81
17.028,04
73.498,86

556.724,01

522.013,24

.113.674,77

.041.898,51

.970.122,25

.782.264,75

.597.578,08

.416.062,26

.353.798,52

.291.534,77

.229.271,03

.167.007,29

.104.743,55

489.228,94
458.270,82

156,78
360.388,30
6

202.360,48

.042.479,81

188.188,05

.980.216,07

.274.216,55

718.583,54

174.845,56
107.818,43

a) Barwert der Zusagen der fiir den von Kapazitat: [b) Barwert der’ der Erlose des i ibers in c) f-Faktor [Ergebnis: b) x c) Wirtschaftlichkeitsprifung
|Verbi mit der im j neu zu i bestanden?
Kapazitat
i) Summe der jeweili i ise und eines mégli i und eines ii) Summe eines mégli i und eines i mit der
igatoris i mit der Menge der verbindli neuzu Kapazitat. Menge der verfii Kapazitit, die mit der neu Kapazitit verbindli wird.
(bitte in den Spalten C,F und G nur die gelb hinterlegten Felder befillen, Werte in grauen Feldern in den Spalten C, F und G bitte I6schen) (bitte in den Spalten L, N und O nur die gelb hinterlegten Felder befiillen, Werte in grauen Feldern in den Spalten L, N und O bitte Isschen) Barwert bezogen auf das_Jahr Barwert bezogen auf das Jahr f-Faktor Ergebnis Bestanden?
2021 2021
197.329.462,27 197.322.366,61 1,00 197.322.366,61 A
Menge der verbindlich angefragten Summe der geschatzten Referenzpreise und eines Ergebnis Menge der verfiigbaren Kapazitét, die Summe eines moglichen Ergebnis Gesamtergebnis
neu zu schaffenden Kapazitéit M méglichen und eines i N gemeinsam mit der neu zu schaffenden M Auktionsaufschlags und eines N Tabellenblatt f-
Mindestaufschlags Kapazitét verbindlich angefragt wird méglichen obligatorischen Vorschieg
Menge der verbindiich angefragten ionsprami Ergebnis in€ Menge der verfigbaren Kapazitat, die ionspramie | Mi Ergebnis in€ Barwerte bezogen auf das Jahr Jahr Gesamkosten pro Jahr Barwerte bezogen auf das Jahr der oder sigenen
neu zu schaffenden Kapazitat in €/kWhih/a in€kWhih/a [in €kWh/h/a lgemeinsam mit der neu zu schaffenden in€kWhih/a  [in €kWh/h/a sin€ der verbindlichen in€ verbindlichen Kapazitétsanfrage iré Wert eintragen.
KWhih/a Kapazitat verbindlich angefragt wird, in Kapazitatsanfrage in€ Gewdhiter Wort
iy (st i jocem Fall
KWh 2u begriinden




Vorschlag zur Bestimmung des f-Faktors aus Art. 23 (1) NC CAM Vorschlag f - Faktor
i) Eil aus neu zu itat nach dem Zeitraum der indli ita und Ei aus den neu z ii) Eif aus i 6 fur ita die mit der neu zu schaffenden Kapazitat verbindlich angefrag
& die (i1 wurden wurden, nach dem Zeitraum der verbindlichen Kapazititsanfrage [Barwert aus Entgelten aus verbindlichen Barwert aus spateren Entgelten und der Barwert insgesamt bezogen auf
(bitte in den Spalten C und F nur die gelb und rot hinterlegten Felder befiillen, Werte in grauen Feldern in den Spalten C und F miissen Null sein) (bitte in den Spalten L und N nur die gelb hinterlegten Felder befilllen, Werte in grauen Feldern in den Spalten L und N miissen Null sein) Barwert bezogen auf das_Jahr Kapazitatsanfragen bezogen auf das Jahr zuriickgehaltenen Kapazitidt bezogen auf das das Jahr
2021 2021 2021 2021
Erlauterung: Die Einnahmen nach dem Zeitraum der verb. Kap.anfrage sind gelb, die Eir aus der zurii Kapazitét rot hinterlegt.
- 197.329.462,27 [ - 1 197.329.462,27
Menge der vorauss. vermarkteten Summe der geschatzten Refenzpreise und eines Ergebnis Menge der voraussichtlich vermarkteten Maoglicher Ergebnis Gesamtergeb
neu geschaffenen Kap. nach dem méglichen Auktionsaufschlags Bestandskapazitat nach dem Zeitraum der Auktionsaufschla nis
Zeitraum der verb. Kap.anfrage bzw. X = verb. Kap.anfrage X g =
aus der zurlickgehaltenen Kapazitat
Menge der vorauss. vermarkteten ise i { amis i i Ergebnis in€ Menge der voraussichtlich vermarkteten Auktionspramie [Mindestaufschlag Ergebnis in€ Barwerte bezogen auf das Jahr =
neu geschaffenen Kapazitat in Bestandskapazitat in kWh/h/a i in €/kWh/h/a der verbindlichen => Vorschlag f-Faktor _aus Art. 23NC ‘ ‘ ‘
v Kapazitatsanfrage in€ CAM (1) a), c)und d): 1,00
Ergebnis Vorschlag fir f- Faktor aus a), ¢) und d): Barwert aus Entgelten aus verbindlichen Kapazitédtsanfragen/ Summe der Barwerte aus
verbindlichen Kapazitétsanfragen und dem Barwert der Erlése nach dem Zeitraum der verbindlichen Kapazitétsanfragen und dem Barwert
der Eir aus der zurii Kapazitét
,00) |Anpassungsfaktor fiir Art. 23 NC CAM (1) b): [ 1]
,00) & : Ist vom il & und zu i
,00
,00) [Vorschlag fiir den f- Faktor | [ 1,00]
,00
,00
,00
,00
,00
,00
,00
,00
,00
o
,00
| o
204 X = 0| 0,00 ,00)
204 X = 0 0,00 (&I
204 X 0| 0,00 ,00)
204 X 0 0,00 (&I
204 X = 0| 0,00 ,00)
204 X 0 0,00 (&I
2048 X 0| 0,00 ,00)
2049 X = 0 0,00 0,(&'
2050 X 0| 0,00 0,00
2051 X ,00 0,00
2052 X = ,00) 0,00
2053 X ,00 0,00
2054 X ,00) 0,00
2055 X = ,00 0,00
2056 X ,00) 0,00
2057 X ,00 0,00
2058 X ,00) 0,00
2059 X ,00 0,00
2060 X ,00] 0,00
2061 X ,00 0,00
2062 X ,00) 0,00
2063 X ,00 0,00
2064 X ,00) 0,00
2065 X ,00 0,00
2066 X ,00) 0,00
2067 X ,00 0,00
2068 X ,00) 0,00
2069 X ,00 0,00
2070 X ,00) 0,00
207 X ,00 0,00
207 X ,00) 0,00
207 X ,00 0,00
207 X ,00) 0,00
207! X ,00 0,00
207 X ,00) 0,00
207 X ,00 0,00
2078 X ,00) 0,00
2079 X ,00 0,00
2080 X = ,00) 0,00
2081 X ,00 0,00
2082 X ,00) 0,00
2083 X = ,00 0,00
2084 X ,00] 0,00
2085 X ,00 0,00
2086 X = ,00] 0,00
2087 X ,00 0,00
2088 X ,00 0,00
2089 X = ,00 0,00
2090 X ,00 0,00
2091 X ,00 0,00
2092 X ,00 0,00
2093 X ,00 0,00
2094 X ,00 0,00
2095 X ,00 0,00
2096 X ,00 0,00
2097 X ,00 0,00
2098 X ,00 0,00
2099 X ,00 0,00
00 X ,00 0,00]
01 X ,00 0,00
02 X ,00 0,00
2103 X = .00 0,00




